

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Висунского завода

№47 (393) Суббота 6 Марта 1937 года Цена 5 коп.

За 6000 тонн стали и 4500 тонн проката

ежедневно

На стахановских вахтах имени Серго

Как и вчера, смена тов. Коробкова (старомартеновский цех) перевыполнила сменное задание. Вместо плавов 100 тонн смена тов. Коробкова 4 марта выплавляла стали 146 тонн. В целом старомартеновский цех суточную программу выполнил на 105,7 проц.

163 тонны стали выдала смена Стрельцова (новомартеновский цех) и тем самым выполнила сменное задание.

Некоторые достижения закончились вахты сталеваров новомартеновского цеха т. т. ПЫНКОВА и ВЕРЕТЕНОВА. Тов. Пынков при производственной норме в 4,5 тонны, сжал с квадратного метра пода печи 7,3 тонны, а тов. Веретенков — 5,5 тонны.

Образцово закончилась стахановская вахта мелкосортчиков сменами Зажиткиа, сна при плане в 39 тонн, выработала 44 тонны проката.

Смена тов. Матвеева (листопроекатный цех) выработала проката 17 тонн (план 10 тонн). Выполнила свой сменный план и смена того же цеха тов. Метискова.

Перевыполнили сменное задание сменны Пучгина (випрокатный цех), выработав 9005 штук вил с сменой Кузнецова 8986 штук вил. В целом випрокатный цех выполнил суточную программу на 101,4 проц.

Трубопрокатные цехи попрежнему испытывают острый недостаток в стрипсах. Новотрубный цех вследствие этой причины 4 марта вовсе не работал. Новомартеновцы до сих пор не удовлетворяют потребности листопроекатчиков в мартеновской болванке. Ввиду этого листопроекатный цех находится на крайне низком уровне выполнения своей программы.

Вилопрокатчики на вахте

С исключительным энтузиазмом подвизались вилопрокатчики обращении сталеваров, ударников и хозяйственников Доббасса, 4 марта, ставших на вахту имени Серго Фрдинюнидзе, каждая рабочий поставил себе в задачу, опановывать эту историю чужую вахту исключительной работой. Результаты как показывают, что вилопрокатчики могут делом оп-

равдать свои обязательства: 15 станочников и ударников, державших почетную вахту, выполнили план в пределах 126—163 проц.

Сегодня с утра несет вахту смена начальницы Сергеева. Рабочие сменны выработали все ударник в томку, что бы дать беспорочно другим сменным результатам.

НАУМОВ

153,4 проц. за смену

4 марта, став на вахту имени Серго Фрдинюнидзе, я работал с исключительным подъемом. Не редким моим взором встретил стол двора безбрежно умиротворенно Народно, несомненно большинство лавинца товарища

Фрдинюнидзе. Результаты превосходно его озвонили. В эту смену я отпустил в 1767 вил при плавовом уровне в 860, что составляет 153,4 проц. Показавшие вил авьерьянов.

Производитель завалку за 2 часа

Из рядов великой коммунистической партии и к смерти вырвала замечательного большевика, выращенного мудрыми вождями Левинны и Сталиным.

Вставая на стахановскую вахту его имени, я даю обязательство производить завалку вместо плавовых в 4 часа 15 минут за 2 часа. Работая первым подручным у сталевара Солова, я буду переимать опыт его стахановской работы.

Подручник — П. ЧЕРНЫШЕВ.

Работаем с энтузиазмом

Орджоникидзевский призыв сталеваров, ударников и хозяйственников Доббасса позвала боевую массу рабочих руководимой лично сменой. При обсуждении обращения все рабочие заключили между собой индивидуальны договоры на социальное соревнование. В настоящее время мелкосортчики уюно борются за 99 тонн годовой продукции в сутки.

Сегодня, руководимая мной смена, несет вахту имени Фрдинюнидзе. Я замечаю исключительную энергию, с которой работают рабочие. Я уверен, что смена с честью сдержит почетную вахту.

Начальница смены мелкосортного цеха Телалины.

Надежды вряд ли оправдаются

Мысль о том, чтобы став на вахту имени Фрдинюнидзе, дать немалый с/м став с квадратного метра пода печи проследует меня с тех пор, когда я узнал об орджоникидзевском призыве стахановцев, ударников и хозяйственников Доббасса. 6 марта, став на вахту я решил этого добиться, но мои надежды вряд ли увеличатся успехом, ибо на первый же шаг я меня подвеса завалку. Завалку производила медленно.

В такой ответственный момент я не должен отставать, а получаю ее заботю.

Сталевар новомартеновского цеха Ивнов.

Фашистские интервенты пытаются сорвать соглашение о контроле

В середине февраля 27 государств, представляющих в Лондонском комитете по невмешательству в испанские дела, подписали соглашение о запрещении поставки добровольцев в Испанию. В соответствии с этим соглашением в ночь с 6 на 7 марта устанавливается контроль над сухопутными и морскими границами Испании.

Морские границы Испании выделены на зоны (участки), которые будут контролироваться военными судами отдельных государств.

Представители фашистских интервентов — Германия, Италия и Португалия — нагло добавляли в Лондонском комитете, чтобы Советскому Союзу было отказано в праве участвовать в морском контроле. Эти пункты встретили сочувственный отпор со стороны представителя СССР, советского посла в Лондоне товарища Майского.

Фашистские интервенты вынуждены были поворнуть назад. СССР добился того, что право участия в контроле было признано не только за Англией, Францией, Германией и Италией, но за всеми государствами, посланными в Лондонский комитет. После этого успешного удара по фашистским домогательствам, товарищ Майский заявил 27 февраля в комитете, что советское правительство не в состоянии использовать свое право, поскольку оно не заинтересовано ни в политическом, ни в каком-либо другом отношении в присутствии своих морских сил в Средиземном море или в Атлантическом океане, заявляя товарищу Майскому еще более категорично заключить свое заявление с Испанией, фашистской Германией, не имеющей в Средиземном море никаких владений.

Давая 16 февраля, после подвизательной двухдневной работы, свое согласие на заключение дальнейшей отработки добровольцев в Испанию и на установление контроля над обследованной областью по невмешательству, фашистские интервенты без основания утверждали, что они смогут продолжать свою помощь испанским мятежникам через португальские верфи.

Над берегами Португалии, активно участвующей в борьбе против испанского народа, контроль не устанавливается. Вот почему Германия и Италия добиваются того, чтобы всячески затруднить конт-

роль над сухопутной границей между Испанией и Португалией. По указанию Германии и Италии, Португалия отказалась попустить на свои территории контролеров, выделенных Лондонским комитетом под предлогом, что там, якобы нарушается ее независимость. Хотя Франция без всяких отговорок согласилась установить контроль на франко-испанской границе Выход был найден в том, что Англия и Португалия контролируют в своей «частное соглашение». По этому соглашению при английском посольстве в Португалии будет определено количество людей для контроля за испано-португальской границей. При этом Португалия отговаривалась, что контролеры не должны превышать 130. Это количество явно недостаточно, чтобы действительно контролировать в грядущем протяжении в 1000 километров, пересекающей горам. Лондонским комитетом установлено, что для контроля испано-португальской границы требуется самое меньшее 225 человек.

Вместо бы величайшей наглостью попытаться и обманливый фашистский инстинкт дали малейшее движение. Обязательство предоставления помощи добровольцев, например, вступило в силу с 21 февраля. Между тем по сообщению Лондонского комитета в последние дни на бере Испания шла высадка войск крупных отрядов итальянских войск. Интервенты, несомненно и вряд будут продолжать свою поддержку испанским мятежникам людьми и оружием.

Последняя доклада принесла немало разочарования. Врегла испанского народа. Республиканиские войска, испанские мятежники, испанские мятежники и германские мятежники интервентов под Мадридом, перешли в наступление.

На сессии Испанской республики в Азтланте опубликован заявление квартала за кварталом главного города провинции Астурии — Овьедо.

Представители фашистского государства в комитете по невмешательству сейчас вновь пытаются отсрочить установление международного контроля над сухопутными и морскими границами Испании.

Задча друзей мира и испанского народа состоит в том, чтобы не допустить превращения предложения о контроле в новую шарму для фашистских интервентов.

(ТАСО)

